

Pravijo ji slovenska hip hop diva, vendar 21-letna **Nika Kljun** kljub laskavim nazivom ostaja skromna. Ob vseh uspehih v svetu plesa pa še vedno najbolj uživa med poučevanjem svojih učencev v družinski plesni šoli Bolero. Pred kratkim je dosegla še en uspeh na poslovnem področju, in sicer bo prihodnje leto novi obraz športnega velikana Nike.

PLES JE MOJE
POSLANSTVO

Sodelovanje s tem podjetjem se je začelo pred dvema letoma, ko je Nika poučevala ples na njihovi vsakoletni konvenciji v Sloveniji, zaradi česar so ji ponudili sponzorstvo. Ponudbo je brez pomislekov sprejela, saj so se ji s tem odprla vrata po vsej Evropi, Bližnjem vzhodu in Afriki. S podpisom pogodbe je postala novi obraz oglaševalske kampanje Nike. "Na začetku nisem dojela celotne razsežnosti projekta, saj je to res enkratna življenjska priložnost, ki mi bo omogočila prepoznavnost v svetovnem merilu," ponosno razlaga Nika. Do zdaj so imeli dve snemanji, prvo poleti v Rotterdamu, pred kratkim pa še v Berlinu, kjer so naredili promocijski material, v katerem predstavlja spomladansko kolekcijo za prihodnje leto. Nad celotnim potekom dela in ekipo je bila navdušena, saj je bilo vse izpejlano na visoki ravni. Izbrani so bili vrhunski fotografi z vsega sveta, na letališču jo je vedno pričakal osebni voznik, nastanjena je bila v prečudovitih hotelih visoke kategorije, presenetile pa so jo tudi skupne večerje v elitnih restavracijah, ki jih obiskujejo svetovni zvezdniki. "Prav zaradi tega profesionalnega odnosa celotne ekipe je bila delovna motivacija toliko boljša in po mojem mnenju je to ključ do uspeha in vrhunskih rezultatov," razloži Nika. Čeprav od vsega najbolj ceni izkušnje, ki jih je pridobila, pa se pogovoru o denarju ni bilo mogoče izogniti. Plačilo je bilo štirimestno, seveda v evrih, in Nika poudari, da je za razmeroma majhen slovenski trg to zelo velik znesek.

"To bo zagotovo prelomnica v mojem življenju, saj sem del te velike športne družine in verjamem, da mi bodo pridobljene izkušnje zelo koristile v prihodnosti."

- ◆ Napisala Anja Kontrec
- ◆ Fotografije Grega Gulin, osebni arhiv

BRUCKA

Nov življenjski izziv

Čeprav je ples njeno poslanstvo, se je Nika odločila spopasti se z novim izzivom, saj je letos postala brucka fakultete za turizem, smer mediacije. To bo lahko povezala tudi s plesom, saj gre pri tem poklicu za organizacijo prireditelj in poslovanja podjetij. "Želim si dokončati študij in pridobiti izobrazbo, vendar pa se zavedam, da bo ob vseh mojih obveznostih zelo težko. Ker sem po naravi perfekcionistka, verjamem, da mi bo tudi to uspelo," z velikim zanosom pove Nika.



PLESNA DELAVNICA V MOSKVI
Nika v plesni organizaciji Dance to excess, katere ustanovitelj je Patrick Chen, sodeluje že pet let.



V DRUŽBI ZVEZDNIKA

Nika in Viki, njena asistentka v Boleru, brez katere bi težko usklajevala svoj natrpan urnik, v objemu Richarda Tanumija, avstralskega pevca in pesalca pevke Birtney Spears.



NA SNEMANJU VIDEOSPOTA V L. A.

Nika je bila za uradno plesalko svetovno znanega izvajalca Matta Pokore izbrana na avdiciji v Parizu, ki se je je udeležilo 500 plesalcev.